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Domácí úkol 7. 4. 2021

S dvouhladinovým systémem jsme se setkali na cvi£eních i na p°edná²ce. Je to nap°íklad

£ástice se spinem. Pro za£átek budeme uvaºovat, ºe oba stavy mají stejnou energii, nap°.

nulovou, a není zde ºádná jiná interakce. Stavy ozna£íme |0〉 a |1〉. Tyto stavy vytvá°ejí

bázové vektory
(
1
0

)
a
(
0
1

)
. Tedy Hamiltonián je nulová 2×2 matice. Vn¥j²ím p·sobením

dojde ke vzniku poruchy

V =

(
0 −J
−J 0

)
.

. Jaké jsou nové vlastní stavy a energie systému? Stavy uzna£me vhodn¥, nap°. podle

znamének vlastních hodnot |+〉 a |−〉.
. Napi²te £asovou závislost vlnové funkce pomocí stav· |+〉 a |−〉 a v bázi stav· |0〉 a

|1〉. Zápis bude obsahovat volné parametry, které je v konkrétním p°ípad¥ t°eba ur£it z

po£áte£ních podmínek.

. Napi²te £asov¥ závislou vlnovou funkci v p°ípad¥, ºe po£áte£ní stav byl |0〉.

. Kdy je t°eba vypnout poruchu V , aby se systém ocitl ve stavu |1〉?


